
 

 

 

Sobre el Cupo Vasco.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  el  acuerdo  al  que  ha  llegado  el  Gobierno  con  el  Partido

Nacionalista Vasco para su voto a favor  de los Presupuestos Generales del

Estado.

Congreso de los Diputados, a 18 de noviembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno ha negociado con el Partido Nacionalista Vasco el voto a favor de

esta formación política a los Presupuestos Generales del Estado. Es habitual que

este Gobierno lo haga, y además también lo es que el PNV consiga un acuerdo

fiscal, económico y de inversiones estatales muy ventajoso y hasta discriminatorio

con el resto de CCAA del Estado. Se le hace llamar el `Cupo Vasco`. De ahí la

satisfacción de los representantes del PNV y el perfil bajo del PSOE.

En esta ocasión el Cupo Vasco ha tenido cifras similares a otros pactos, que ya

de por sí privilegian a esta CCAA con respecto a otras, (1.472 millones de Euros),

pero hay una novedad: se ha sumado a la negociación la exención de los costes

del déficit de la seguridad social para el País Vasco. Por todo ello se solicita

respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.-¿Va a hacer público el Gobierno el acuerdo al que ha llegado con el Partido

Nacionalista Vasco al que ha llegado recientemente para lograr el voto favorable

a los Presupuestos Generales del Estado?

2.-El Cupo Vasco la asunción de privilegios a la CCAA del País Vasco de índole

económicos, sociales o fiscales, ¿no atenta esta cuestión contra la Constitución

en cuanto a la igualdad y solidaridad entre los territorios de la nación?

3.-¿Va el Gobierno a dejar de repercutir a la CCAA del País Vasco las cantidades

correspondientes a los costes del déficit de la Seguridad Social? ¿Lo va a hacer

con el resto de CCAA?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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